

Szám: FMNÖ/6-1/2021.

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének **2021. augusztus 25-én 15.00 órakor** a nemzetiségi önkormányzat hivatalos helyiségében (Székesfehérvár, Petőfi u. 5. sz. 2. emelet) megtartott rendkívüli nyílt üléséről

**Jelen vannak:** Fehér Margit, Metzgerné Speier Katalin, Fuchs János, Unger Vicky, Blaumann Helga képviselők

**továbbá:** Hedlicskáné Dóczi Judit jegyzőkönyv-vezető  
Kovácsné Penzer Hajnalka költségvetési – pénzügyi munkatárs

### **Fehér Margit – elnök:**

Köszöntötte a megjelent képviselőket és a meghívottakat, az ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes, a 7 megválasztott képviselőből 5 fő az ülésen megjelent.

Molnárné Troppert Mária és Horváth Wundele Krisztina képviselők igazoltan vannak távol, melynek tényét előre jelezték is.

Javasolta, hogy a közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Fuchs János képviselőt bízta meg.

Kérte a közgyűlés szavazatát a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről.

A testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat  
Közgyűlésének  
16/2021. (VIII.25.)  
határozata**

### **Jegyzőkönyv hitelesítő személyéről**

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Fuchs János személyét bízta meg.

### **Fehér Margit – elnök:**

Javasolta, hogy a közgyűlés a kiküldött meghívó szerinti napirendet tárgyalja meg. Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a napirendről.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat  
Közgyűlésének  
17/2021. (VIII.25.)  
határozata**

**A közgyűlés 2021. augusztus 25-i rendkívüli ülésének napirendjéről**

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a közgyűlés 2021. augusztus 25-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirendi javaslat:

1.) Javaslat a 2021. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára

2.) Képviselők bejelentései, egyebek

**1.) Javaslat a 2021. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára**

**Fehér Margit – elnök:**

Jelezte, hogy az előterjesztés a képviselőknek megküldésre került, a javasolt támogatás 800.000.-Ft. A vértessacsai nemzetiségi önkormányzat megkeresését szintén megkapták a képviselők.

**Blaumann Helga- képviselő:**

Mint a szervező önkormányzat elnöke ismertette a rendezvény előkészítésével kapcsolatos részleteket. Elmondta, hogy a rendkívüli időpont és egyéb nehézségek miatt a szokásos részvételi számnál kevesebben, kb. 400 fő fellépő jelzett vissza a megkeresésükre. Különösen a gyermekcsoportok száma kevés, de ez a nevelési, oktatási szünet miatt van így. A rendkívüli helyzet és a rendezvényszervezés aktuális problémái is nehezítik a szervezők munkáját. Az infrastruktúra biztosítása, pl. sátor rendelése is komoly nehézségekbe ütközött. Ennek ellenére örömmel állnak a feladat elé. A szervezéshez és a költségek viselésében is komoly segítséget nyújt a Vértessacsáért Egyesület és a szövetség.

Jelezte, hogy ezen a napon kerül sor a Nemzetiségi Házuk ünnepélyes átadására, melyre ezúton invitálta a tisztelt képviselőket.

**Fuchs János – képviselő:**

Jelezte, hogy a szövetség által eredetileg tervezett 800.000.-Ft-os támogatási összeg felhasználhatóságával kapcsolatban – a kevesebb résztvevő miatt – még módosítást is kell kezdeményezniük a támogatáskezelőnél. Emiatt sem tud az együttműködési megállapodásban a szövetség pontos összeget megjelölni. A 400 résztvevőre

biztosítandó étkezéssel kapcsolatos költségeket természetesen ebből a pályázati támogatásból biztosítják.

A jövőre nézve javasolta, hogy a közel 6-7 éve változatlan összegű támogatás emelésével számoljon a közgyűlés a 2022. évi költségvetés összeállításakor. A rendezvényszervezéssel kapcsolatos árak, költségek nagyon megemelkedtek az utóbbi években.

### **Fehér Margit – elnök:**

Egyetértve a felvetéssel elmondta, hogy ugyanez igaz az egyéb programok költségigényére is. Például a szépkiejtési verseny díjaira ez idáig adott 50 e Ft körüli támogatásból már alig lehet minőségi díjat, könyveket vásárolni.

### **Hedlicskáné Dóczy Judit – jkv. vezető:**

Jelezte, hogy az együttműködési megállapodásban a területi nemzetiségi önkormányzat támogatásának a rögzítése a fontosabb elem. A társzervezetek ezen felül vállalják a felmerülő egyéb költségek finanszírozását, ezen összeg rögzítése nem feltétlenül szükséges a megállapodásban.

### **Fehér Margit – elnök:**

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a határozati javaslatról, az együttműködési megállapodás ismertetett módosítása – szövetség támogatásának forintosítása nem kerül megjelölésre – figyelembevételével.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

## **Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 18/2021. (VIII.25.) határozata**

### **A 2021. évi Fejér Megyei Nemzetiségi Nap szervezéséről és támogatásáról ezzel összefüggésben együttműködési megállapodás megkötéséről**

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a 2021. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés egyetért a 2021. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap 2021. szeptember 11-én Vértesacsán történő megrendezésével a Vértesacsai Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a Fejér Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesülettel együttműködve.
- 2.) A közgyűlés a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap közös megrendezésének feltételrendszerét szabályozó Együttműködési Megállapodással a határozat melléklete szerinti tartalommal egyetért.

3.) A nemzetiségi nap rendezési költségeihez a közgyűlés legfeljebb 800.000.-Ft támogatást biztosít.

4.) A közgyűlés felkéri elnökét az Együttműködési Megállapodás aláírására és a rendezvény szervezésével kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Fehér Margit  
elnök

**Határidő:** 2021. augusztus 31.

## **2.) Képviselők bejelentései, egyébek**

### **Kovácsné Penzer Hajnalka – költségvetési, pénzügyi munkatárs:**

Ismertette a nemzetiségi önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetét. E szerint az önkormányzat bankszámlaegyenlege 5.099 e Ft-ot mutat.

2021. december 31-i felhasználási kötelezettség terhel 2.185 e Ft –ot, de ezt az összeget már csökkenti a nemzetiségi nap támogatására biztosított 800 e Ft.

Igy 1.385 e Ft felhasználásáról kell döntenie a közgyűlésnek. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a feladatok meghatározása és finanszírozása a következő év feladatalapú támogatása szempontjából is szükséges lenne.

A nemzetiségi szervezetek számára kiírt saját pályázatok tapasztalatai alapján jelezte, hogy a kérelmek között nagyon sok olyan támogatási igény kerül benyújtásra, amelyek csak közvetve feleltethetők meg a nemzetiségi feladatellátás kritériumainak. Például egy oktatási, nevelési intézmény papír, vagy anyagköltség igénye minimum kérdéses ezen szempontból. Ismertette, hogy ezen túl a tavalyi támogatási források közül 180 e Ft visszautalásra is került, mert nem tudták azt célszerűen felhasználni.

### **Fuchs János – képviselő:**

Sajnálatait fejezte ki amiatt, hogy támogatási összegek kerülnek visszautalásra, holott ennek a pénznek biztosan lett volna más, vagy jobb helye is. Egyetértett azzal, hogy a támogatások odaítélésénél szigorúbb elveket kell a jövőben vallania a közgyűlésnek, hogy valóban a szakmailag értékes projektek kaphassanak támogatást. A fenntartói funkcióban tevékenykedő nemzetiségi önkormányzatok igazán tudják, hogy a nemzetiségi intézmény működtetése milyen komoly forrásigénnyel jár. A szakmailag komoly támogatási igényeket kell preferálnia a területi önkormányzatnak, ha már az igénylés és az elszámolás technikai szabályai nem bonyolultak. Néha úgy érzi elkényelmesedtek a pályázók. Könnyen jött forrásként tekintenek a közgyűlés támogatására.

### **Blaumann Helga – képviselő:**

Javaslatként felvetette, hogy a közgyűlés vállalhatná a megye nemzetiségi nevelési oktatási intézményei számára egy pl. 15 alkalmas német nyelvű báb, mese előadás

szervezését és finanszírozását. Ha több alkalomra szerződik a megrendelő, vélhetően a költségek is csökkenthetők (pl. kiszállás).

Ennek érdekében fel kellene mérni, mely intézmények jöhetnek szóba, illetve kik vannak a piacon, akik ilyen „utazó” előadást vállalnának. Tudomása szerint több is van, és színvonalas, értékes, a gyerekeknek is tetsző anyaggal rendelkeznek.

A javaslat a hozzászóló képviselők tetszését elnyerte.

### **Fehér Margit – elnök:**

Vállalta, hogy utána néz a potenciális előadóknak, egyidejűleg javasolta, hogy egy gyors felmérés készüljön a települési elnökök bevonásával a nemzetiségi nevelésben és alsós oktatásban résztvevő gyermekek, csoportok számára.

Ez a felmérés egyébként is érdekes adatokkal szolgálhat a területi önkormányzat számára.

Javasolta továbbá, hogy az adatok ismeretében szeptember 6-án tartson a közgyűlés rendkívüli ülést, ahol a nemzetiségi önkormányzat forrásai felhasználásáról, programok ütemezéséről döntsön a testület.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a nemzetiségi nevelésben és alsó évfolyamos oktatásban részesülő gyermekek, csoportok, osztályok felmérését szolgáló megkeresésről.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 19/2021. (VIII.25.) határozata**

#### **Nemzetiségi nevelésben és alsó évfolyamos oktatásban résztvevő intézmények felméréséről a nemzetiségi feladatellátással összefüggésben**

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése egyetért azzal, és felkéri elnökét, hogy a nemzetiségi feladatellátással, az egyes támogatási programok tervezhetőségével összefüggésben a területi nemzetiségi önkormányzat megkereséssel forduljon a települési nemzetiségi önkormányzatok elnökei felé. A felmérésben szükséges feltérképezni a településeken működő, nemzetiségi nevelést és alsó osztályok oktatást biztosító intézményeket, a nevelésben oktatásban résztvevő csoportok, osztályok, és hozzávetőlegesen az érintett gyermekek számát.

**Felelős:** Fehér Margit  
elnök

**Határidő:** 2021. szeptember 6.

**Fehér Margit – elnök:**

Egyéb kérdés, bejelentés, hozzászólás nem lévén megköszönte a képviselők munkáját és az ülést 16.30 perckor bezárta.

kmf.



**Fuchs János**

**jkv. hitelesítő**



**Fehér Margit**

**elnök**

# JELENLÉTI ÍV

## a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése

2021. *augusztus* ..... *25-i* üléséről

Fehér Margit

Metzgerné Speier Katalin

Fuchs János


Blaumann Helga

Horváth-Wundele Krisztina

Unger Vicky

Molnárné Troppert Mária

*Udvari Katalin*  
*Kovácsné Penzer Hajnalka*



*Metzger Speier Katalin*

*Fuchs János*

*Blaumann Helga*

*Unger Vicky*

*Udvari Katalin*